



Fill Seal R12

			
SEALING	GAS FLUSH	MAP/ATP	VACUUM
up to 40 cycles/min	up to 30 cycles/min	up to 20 cycles/min	up to 30 cycles/min

Lids

Film

🇬🇧 R12 is a rotary table pot filler with servo-driven working stations. This allows the optimization of each working station thus increasing the productivity of the machine, without affecting product and packaging material management. In view of the working environments in which it will be used, this model has been built with a **solid stainless steel structure**.

The **machine software** allows the setting and management of working recipes in order to **minimise operating costs**, **optimise setup**, ensure quick and efficient format

🇮🇹 *Fill Seal R12 è una riempitrice a tavola rotativa e stazioni di lavoro servo-azionate; ciò consente di ottimizzare al meglio i tempi di ciascuna fase di lavoro aumentando la produttività della macchina, senza penalizzare la gestione del prodotto e dei contenitori.*

Tenendo conto degli ambienti di lavoro in cui viene installata, la macchina è interamente realizzata con una struttura in acciaio inox. Il software gestionale di R12 permette di impostare e gestire le ricette di lavoro in modo da minimizzare i costi operativi, ottimizzare il set-up e



changes and manage trouble shooting.

The dosing unit can be sanitised with the CIP system. ILPRA also offers the **S12 model**, a more basic version with a lower level of customisation

consentire **cambi di formato rapidi ed efficienti** nonché di gestire al meglio le problematiche. Il gruppo di dosaggio è sanificabile tramite sistema CIP. ILPRA offre anche il **modello S12**, versione più essenziale e con un livello di personalizzazione più contenuto.



Rotary

🇪🇸 La R12 es una Fill Seal con mesa rotativa y estaciones de trabajo servoaccionadas. Esto permite la optimización de cada estación de trabajo **aumentando la productividad de la máquina**, sin afectar a la gestión del producto y del material de envasado. Teniendo en cuenta los entornos de trabajo, esta máquina se ha construido con una sólida estructura de acero inoxidable. **El software permite configurar y gestionar las recetas de trabajo** con el fin de **minimizar los costes de funcionamiento, optimizar la configuración**, garantizar cambios de formato rápidos y eficaces y gestionar la resolución de problemas. Ilpra también ofrece el **modelo S12**, una versión más esencial con un menor nivel de personalización.

🇮🇹 La R12 est une remplisseuse de pots à table rotative avec des stations de travail servo-entraînées. Cela permet d'optimiser chaque phase de travail en **augmentant la cadence de la machine**, sans pénaliser la gestion des produits et des matériaux d'emballage. Compte tenu des environnements de travail dans lesquels il sera utilisé, ce modèle a été construit avec une structure en acier inoxydable solide. **Le logiciel de la machine permet le réglage et la gestion des recettes de travail afin de minimiser les coûts d'exploitation, d'optimiser la configuration, d'assurer des changements de format et des dépannages rapides et efficaces**. ILPRA propose également le **modèle S12**, une version plus essentielle avec un niveau de personnalisation moindre.

Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos / Données techniques

	FS R12	FS S12
Dimensions / Dimensioni / Dimensiones / Dimensions	215 x 219 x h 230 cm	240 x 223 x h 232 cm
Weight / Peso / Peso / Poids	approx. 2900 Kg	approx. 2900 Kg
Electric power Lid / Potenza elettrica Dischetto Energía eléctrica Disquete / Puissance électrique Opercules	11 kW	10,5 kW
Electric power Film / Potenza elettrica Film Energía eléctrica Film/ Puissance électrique film	13 (N) - 16 (VG) kW	-
Pots per cycle / Vasetti per ciclo / Envases por ciclo / Pots par cycle		

